Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

GERALDO MIGUEL DE PINHO

BOA VISTA

RUA VEREADOR ZICO PAIVA 17

Demonstrativo Anual para Fins de IR - GERALDO MIGUEL DE PINHO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: 35700081 - SETE LAGOAS - MG Email: atendimento@casembrapa.org.br

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 007.865.946-91 **Matrícula**: 276845

Nome: GERALDO MGUEL DE PINHO

| Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023 | | | | | | | |
|---|-------|-------------|------------|-----------|--|--|--|
| Beneficiário | | Mensalidade | Utilização | Total | | | |
| GERALDO MIGUEL DE PINHO | | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| MARLENE ROCHA BATISTA DE PINHO | | 19.667,96 | 503,76 | 20.171,72 | | | |
| | Total | 19.667,96 | 503,76 | 20.171,72 | | | |

| Declaração o | de Reembolso - Ano Base 2023 | | | |
|--------------|------------------------------|----------------|----------------------|--|
| Beneficiário | Reembolso Cobrado | Reembolso Pago | Reembolso a Declarar | |